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Ata da 3a Sessao Extraordinaria da Camara Municipal de Pilaf, realizada no dia 04 de abril
de 2024, na Sala das Sess6es Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia do
vereador Tayronne Henrique dos  Santos. Aos 04  (quatro) dias do mss de abril de 2024
(dois  nil  e  vinte  e  quatro)  foi  aberto  qu6rum,  constando  da  presence  dos  senhores
vereadores: Tayronne Henrique dos Santos,  Benedito Cavalcante de  BaTros  Neto,  Mario
Rafael de Farias  Lages,  NeiLza  Elias da Sjiva, Thiago Vrana de Mendonea Camuto,  Djaey
\^fashington  Clemente  Maia,   Henrique  Correia  Pinheiro,   Luiz  Carlos  Omena  da  Siiva,
Adriano  Maf.celo  Omena  Costa,  Thais  Vlana  de  Mendonca  Canuto,  Jos6  Lavodnas
Rodrigues  de Assjs  Jt]nior.  Havendo  ndmero  legal]  a  presente  sessao  foi  aberta  e  em
seguida  feita  a  leitLira  da  pauta  da  ordem  do  dia,  constando  das  seguintes  mateTfas:
Pareoer do Projeto de Lei n° 005ra024, do Poder Exeoutivo; Parecer Conjunto n° 039ra024,
das  Comiss6es  de  Legislagao,  Justice  e  Redagao  Final,  e  de  Finaneas,  Orpemento  e
Fiscalizacao, ao Projeto de Lei n°. 005#024; Votapao t]nica do Projeto de Lei n°. 005ra024
do Poder Execul:ivo - A[tera a remuneraeao base, nomenclatura e atribuig6es do cargo de
Digftador,  e  da  outras  providencias;  Parecer Conjunto  n° 04Or2024,  das  Comiss6es  de
Legislagao, Justice e Redapao Final, e de Finances, OIpamento e Fiscalizaeao da Emenda
Modificativa  n°.  001ra024,  ao  Projeto  de  Lei  n°.  009ra024  do  Poder Executivo;  Emenda
Modificativa n°. 001&024 ao Projeto de-Lei n° 009/2024, do Poder Executhro, de autoTia do
vereador  Djacy  Maia;   Parecer  Conjunto  n°  041ra024,  das  Comiss6es  de  Legislagao,
Justiga e Redacao Final, e de Finangas, Ongamento e Fiscalizagao, da Emenda Supressiva
n°. 001#024, ao Projeto de Lei n°. 0092024, do Poder Executivo; Emenda Supressiva n°.
001A2024 ao Projeto de Lei n° 0092024, do Poder Executivo„ de autoria do vereador Djacy
Maia;  Parecer Conjunto  n° 042ra024,  das Comiss6es de  Legislapao,  Justiga e  Redagao
Final, e de Finaneas, Ongamento e Fiscalizagao, ao Projeto de Lei n°. 009/2024 do Poder
Exegivo;  Votapao t]nica do  Projeto de Lei n°.  009re024 do Poder Executivo - Concede
reajuste nos vencimentos base dos ocupantes dos cargos efetivos de Assistente social, da
Secretaria Municipal de Assistencia Social e da Secretaria Municipal de Satlde de Pilar/AL,
e da outras providencias. A presente sessao foi suspensa por algum tempo para que as
Comiss6es se reunissem para emitir parecer das materias mencionadas.  Retornando, foi
colocado em disoussao e votagao o  Parecer Conjunto  n°.  039ra024 das  Comiss6es de
Legislaeao, Justjca e Redagao Final e de Finances, Orcamento e Fiscalizaeao e passada a
palavra  para  o  vereador  Benedito  Barros  onde  disse  que  as  Comiss6es  se  reuniram  e
deram  parecer  favofavel.  Aprovado  por  unanimjdade.  Discussao  do  PrQjefo  de  Lei  n°.
005A2024 do Poder Executivo e passada a palavra para o vereador Djacy Maia onde disse
que e relativo ao antoo cargo de Disitadores e visa ampliar as atribLiig6es desse cargo,
onde sao  14  beneficiados  e  se  busca  maior eficiencia,  parabenizando o  Executivo  pelo
envio desse Projeto. Aprovado pot unanimidade em votacao t[nica.  Parecer Conjunto n°.
040ra024  das  Comiss6es  de   Legisla9ao,   Justiga  e  Redaeao   Final  e  de   Finances.
Orcamento e Fiscalizacao e passada a palavra para o vereador Benedito onde disse que
as Comiss6es del.am parecer favofavel, Aprovado por unanimidade.  Disoussao e vofagao
da  Emenda  Modificativa  n°.  001A024 e passada a  palavra para o autor.  vereador Djacy
Maia dizendo que nao foi incluido na formulagao do Projeto, o Cargo de Assisfencia Social
e estao modificando a data para o mss de maio. Esses trechos irao atender os anseios dos

e.  Discussao eenvolvidos, pediu apoio aos co]egas vereadores. Aprovada por unanimi
votaeao  do  Pareoer  Conjunto  n°.  041re024  das  Comiss6es  de
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Redagao  Final  e  de  Finances,  Orcamento  e  Fiscalizaeao  e  passada  a  palavra  para  o
vereador  Benedito  Barros,   onde  disse  que  as  Comiss6es  deram  parecer  favofavel.
Aprovado por unanimidade.  Discussao e votacao da  Emenda Supressiva n°.  001#024 e
passada a  palavra para o autor,  vel-eador Djacy Maia dizendo que essa Emenda e para
corregao de texto. Aprovada por unanimidade. Disoussao e votaeao Onica do Projeto de Lei
n°. 009ra024 do Poder Executivo e passada a palavra para o vereador Henrique Pinheiro
dizendo  que  esses  10%  ainda  6  pouoo,  mas  infelizmenfe  nao  se  pode  aumentar  mais
devido  ao  impacto financeiro,  mas tom  certeza  qLie foi  esfudado esse valor.  Facultada.
Vereadora  Thais  Canuto  dando  seu  apoio,   ficando  triste  porque   nao  sao  todos  os
funcionarios da Assisfencia Social que tefao esse aumento,  sugerindo que tedas tenham
djreito. sendo jmportante valorizar todos.   Vereador Djaey Maia dizendo que esse tipo de
materia  vota  com  alegria,  onde  atende  aos  anseios,  valorizando  os  Servidores.  Esse
Projeto estabelece  20%  de  reajuste  para  a  Secretaria  de Assistencia  Social  e  Satlde,
parabenizou  o  prefeito e deu  seu  apoio.  Vereador Adriano  Marcelo falando do erro  que
esfao  corrigindo  e  aprovando  a  recomposigao  salaria[  dos  Servidores  da  Sadde  e
Assistencia Social e o mais importante e o PCCS que traz dignidade para o Servidor com
reajuste  automatico,  deu  seu  apoio.  Vereador  Luiz  Carlos  Omena  dando  seu  apoio  e
ningrfem  consegile  resolver todos os problemas da cidade,  mac o prefeito  Renato  Filho
levantou Pilar e luta incansavelmente junto com a vice-prefeita lvanilda e Deputada Fatima
Canuto.  \fereador  Benedito  Barros  parabenizando  todos  os  Servidores  e  essa  casa
valoriza os Servidores,  podendo sempre contar com todos os vereadores.  Foi informado
que ja existe o PCCS,  mas que ainda nao foi cumprido, deu seu apoio. Vereador Rafael
Lages dizendo que a muito tempo nao se tinha ilma gestao com tanto reajuste como nessa
gestao  e  existe  urn  Projeto  com  o  PCCR  da  satlde,  existindo  algumas  infomag6es
equivocadas onde o vereador Adriano Maroefo era  Secrefario de Sacde e tjnha vicio de
formulapao    nesse    Projeto.    Existe    urn    PCC    tramitando    nessa    casa    com    toda
responsabiljdade,  para que todas as categorias saiam ganhando.  Parabenizando a todos
os vereadores que votaram nesse Projeto, deu seu apoio. Vereadora Neilza Elias dizendo
que esse Projeto 6 de grande beneficio para os Servidores da Satlde e Assistencia Social,
deu  seu  apoio.  Aprovado  por  unanimidade.  Nao  havendo  mais  materias  para  serem
discutida§ e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi encerrada e para constar eu
EIANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do  Legislatwo,  Iavrei a pliesente ata que
sera assinada pe
dos Santos, aos

vereadores p[esentes.  Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Anice
ias do mss de abril de 2024.
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